

ДУМА ГОРОДА ЗАВОЛЖЬЯ ГОРОДЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

ot 18.10.2017 № 48

Об уполномоченном органе на осуществление функций по организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории города Заволжья

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров багажа транспортом и автомобильным городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», ст.46 Устава города Заволжья, Дума города Заволжья решает:

- 1. Определить Администрацию города Заволжья уполномоченным органом местного самоуправления на создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах города Заволжья, в том числе на осуществление функций по организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории города Заволжья, возлагаемых на органы местного самоуправления Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
 - 2.Опубликовать настоящее решение в газете «Новости Заволжья».
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Новости Заволжья».
- 4.Контроль исполнением настоящего решения возложить постоянные Заволжья на комиссии Думы города ПО законности (А.А.Мельников) депутатской этике ПО промышленности (А.А.Гойзенбанд).